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Warszawa, 04.01.2012 r.






Akademicki Związek Sportowy






Organizacje Środowiskowe / Kluby AZS


Akademicki Związek Sportowy Zarząd Główny na podstawie uchwały z dnia 17grudnia 2011r. oraz w oparciu o § 15 pkt. 2 Statutu AZS informuje, że XXIV Zjazd AZS odbędzie się w Wilkasach w dniach 20-22 kwietnia br.  Miejscem Zjazdu będzie  AZS COSA Ośrodek w Wilkasach, ul. Niegocińska 5.


Przypominamy,  że kampania sprawozdawczo-wyborcza w klubach AZS (uczelnianych, środowiskowych) powinna zakończyć się do dnia 31.12.2011, natomiast w  organizacjach środowiskowych AZS do dnia 31.03.br. i powinna być zgodna z przesłaną wcześniej przez AZS ZG ordynacją wyborczą.

Informacje organizacyjne oraz warunki finansowe (koszt udziału w zjeździe delegatów) przedłożone zostaną  w terminie do dnia 15.03.br.


W związku z powyższym przypominamy również o możliwości przedstawienia kandydatur do odznaczeń państwowych,  resortowych i organizacyjnych  z Waszych jednostek AZS.

Kandydatury osób ubiegających się o wyróżnienie należy składać na odpowiednich drukach do dnia 30 stycznia 2012 r. z właściwym uzasadnieniem. Regulaminy i kryteria przyznawania wyróżnień AZS znajdują się w opublikowanym na stronie internetowej zbiorze dokumentów Organizacja - „Odznaczenia”. Ostateczna decyzja dotycząca kandydatur podjęta zostanie w trybie ustalonym przez Zarząd Główny AZS.

Dla przypomnienia przekazujemy poniższą informację o rodzajach odznaczeń:

1. Państwowe

2. Resortowe /trójstopniowa odznaka „Za Zasługi dla Sportu”/.

3. AZS :

· Honorowy Członek AZS – wyróżnienie przyznawane przez Zjazd dla członków AZS, którzy w szczególny sposób zasłużyli się dla naszej organizacji.

· Medal B. Czecha – za wybitne osiągnięcia sportowe /sportowców medalistów/.

· Medal im. E. Piaseckiego  -  za wybitne osiągnięcia pedagogiczne.

· Odznaka AZS /srebrna i złota/. 

Bartłomiej Korpak

                                                                 

    Sekretarz Generalny AZS
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